Prohlédnéte si grafy funkei /1x,3), g(x,y) a rozhodnéte jakjm zprisobem lze funkci g(x,y) vyjadit pomoci

Graf funkce g1%,)
sin |z] + |y|

Rozhodnéte, zda plat nasledujici véta:
Necht funice [ md v okolf bodu [y, yo| parcidint devivace [, [, a smifenou parcidlni devivaci [,
Palk exisruje raké smisend parcidlni devivace [, :1.!.:1]? o ) a plarf

f::-y {_-I:D‘.n Yo J = f-yz {‘IU* Yo J -

) ano, véta plati
2 ne, véta neplati

Sprmné sefadte. i 2 sin @ sin y piitadie jeji sraf a graf vrstevnic. Uréete vzdalenost funkdi f(x) = x, glx) = /7, = € [0, 1] v metrice A

e = —_ Pomocne obrdzky:
Mhnozina A = {[z,y] € Rz, T 'y2'= 1} je jednotkovd kruznice v | v |meh'_ice na 5 | -

obrazku v '

Mnozina A = {[z,y] € R?, (=] + |y|) = 1} je jednotkova kruznice v | v | metrice na
obrazkn ¥

Mnozina A = {[z,y] € 2, ma x|+ |y|) = 1} jejednotkoviih;ﬁnice'v' b |me£rice.

na obrazku W . i S I ] : Vzddlenost funkci °

avzdalenost spolu s pomocnon funkei

Funkee z = Sinz siny ma graf| V_| .- a graf vrstevaic . |

h(z) = |f(x) = g(x)|:

Vypodtéte it fumkce lim, ) g T2 | Rozhodaste o existenci ity funkce = 22 oo (2,9) — (0,0)

E Urcete metrikn, v ni? je znazoména vedalenost fimkei f, 9. Tuto vzdalenost vypoététe.
Je dana fimkce spojita na B2 ?

O limita neexistuje
O
= e O limita existuje a jefi hodnota je
O ne, protoze ma nasledujici body nespojitostt (1=
Oz , Na tomto grafic
je znazoména vzdalenost funkei f(z) = sin(z) a glx) = cos(z) namtervaln [0..27] v metrice
v|
Tato vzdalenost je |

Mizete si prohlédnout pomocny graf, v ném? je navic zobrazena funkee h(2) = |f 1.1'} —glz)|-

Najdéte viechny parcidini derivace prvniho tédu finkce f(x,y) = sin(x,/y) avvhodnotte je vbode [F,4].
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Vice o0 e-testech na strané@p://is.muni.cz/el/1431/podzim2006/M3501/e-testy.html




